


©® ©® ® [ Restounidodesydecenas | Tema 8-1)

ﬁl’engo 13 manzanas. Regalo 3 manzanas a Maria.
¢ Cuantas manzanas me quedan?

R e s —mmaam e

Planteamiento Respuesta

Resto. Uso tira de diez y tapitas.

a) ;Cuantoes 14 - 4? b) ¢Cuanto es 15 - 5?

e e==p EEEEEEEETE e ==>p
14 -4 = 15-5 =

c) ¢ Cuanto es 12 - 2? d) ;Cuanto es 18 - 8?

12-2 = 18-8 =

Realizo los calculos.

a) 16 -6 = b) 11 -1

c) 19-9 d) 17-7
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(Tema 8-2| Apendomdsdelaresta ) ® © ©

Hay 13 frutas en el arbol. Cortamos 9 maduras. \
¢, Cuantas frutas quedan?

=22

Planteamiento Respuesta

Realizo las restas. Uso tira de diez y tapitas.

a) 14-9 = b) 15-9 =

“Quito de 10”
<§I®k9195§91919919§99 EEEEEEEE —
c) 11-9 = d) 18-9 =

Realizo las restas.

a) 12-9=
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©® ® ® ( Descompongoyresto & Tema 8-3)

Gbservo y aprendo. Experimento con tapitas.

Aprendo el célculo de 13 - 9. 1 3 - 9

Resumen:
1) 13 se separaen 10y 3. A
2) 10-9es1.
3y1son4. 10 3

3)
4) Entonces,13-9=4 <
=)

K22 22| ===

L

22
Realizo las restas. Uso el procedimiento de calculo que aprendi.

14 - 9
a) 14-9

/\

12

/\

17

c) 17-9= /\

9

b) 12-9

9

Calculo las restas.

a) 11-9=  b) 15-9  ¢) 18 -9
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(Tema 8-4 | Calculo ofras restos o descomponernt]meros] ® 6 ©

¢, Cémo calculamos 14 - 87 \

14 - 8 = 14 - 8  Siquitamos 8 de 10,

/\ nos queda 2.
10 4
<®999 (AR =2 y son
9@@?@9@

Realizo la resta. Uso el procedimiento de calculo.

12 -7 = 12 - 7  Siquitamos 7 de 10,
nos queda 3.

10

y son

Calculo las restas.

a) 11-8= b) 12-8 c) 11 -7
d 14-7 e) 15-8 f) 16 -7
g) 13-6
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©® ® ® ( Caleulo ofras restas Tema 8-5)

/(;C(’)mo calculamos 12 - 3?

12 -3 = 12 - 3 Siquitamos 3 de 10,
/\ nos queda 7.
10 2
999!@ clelole e y son
< - — g
S S S oS S IS S

; Como calculamos 11 - 27

11-2= 11 -2 Siquitamos 2 de 10,
/\ nos queda 8.
10 1
< 99!%9 clee e y son
9@9@?@9@9@

Calculo las restas.

a) 11-56= b)) 11-4 c) 11 -3




(Tema 8-6 Resto )® O ©




©® ® ® (  Resuelvo problemas | Tema 8-7 )

/Hay 12 ninos en un salon. 9 se van.
¢ Cuantos nifos quedan?

Planteamiento

Respuesta

a) En un arbol hay 14 pajaros. 8 se fueron volando.
¢, Cuantos pajaros quedan en el arbol?

Planteamiento

Respuesta

b) En una mesa hay 12 tortillas. Una persona se come 4.
¢ Cuantas tortillas quedan?

Planteamiento

Respuesta

Sara tiene 13 duraznos. Va al mercado y vende 7.
¢,Cuantos duraznos le quedan?

Planteamiento

Respuesta



(Tema 8-8 Resto )@ ® ©

Realizo las restas \
a) 13-3 = b) 16-6
c) 13-9 d) 17-9
e) 15-8 f) 14-7
g) 12-6 h) 16-8
) 11-6 j) 18-9
k) 12-95 ) 15-7
m) 14-6 n 11-95
n) 13-8 o) 16-9
p) 13-7 q) 17-8
r) 12-8 s) 14-95

) 11-2 u) 13-6
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© 6 6 ( Contesto Tema 8)

Realizo las restas.

a) 18-8 = b) 13-3
c) 13-8 d) 15-8
e) 14-9 f) 16-7
g) 11-3 h) 17-8

a) Hay 12 panes en un plato. Una familia come 7 de
eso0s panes. ¢, Cuantos panes quedan?

Planteamiento

Respuesta

b) En una librera hay 16 libros. 9 libros son de
matematicas y los demas son de lenguaje.
¢, Cuantos libros son de lenguaje?

Planteamiento

Respuesta

(c) En un barranco hay 15 lagartijas y 7 pajaros.
¢, Cuantas lagartijas mas hay ?

Planteamiento

Respuesta
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